

SKUPINE

ZA BOLJŠE ŽIVLJENJE STAREJŠIH

Zorica Škorc: »Nikoli nismo prestari, da si ne bi postavili še kakšnega cilja ali da ne bi sanjali novih sanj.«

► VIOLETA VATOVEC EINSPIELER

»Ste ambasadorji sprememb, dobrih praks in pozitivnega staranja. Prispevate k boljšemu življenju posameznika, skupnosti in države. V bodoče si želimo to, da je v družbi naše delo prepoznano in ocenjeno kot prepotrebno, da nadgrajujemo naš program, da ga z delovanjem izboljšujemo, da izboljšujemo naš vsakdanjik in naredimo prostor v naši glavi in duši za dobro počutje in kreativnost. Nikoli nismo prestari, da si ne bi postavili še kakšnega cilja ali da ne bi sanjali novih sanj,« je svoj nagovor sklenila Zorica Škorc, predsednica Zveze društev za socialno gerontologijo Slovenije, ob slavnostni akademiji v počastitev 30-letnice delovanja programa Skupine starih ljudi za samopomoč.

Kot krovna organizacija zveza danes vključuje 44 organizacij,

Občutek, da smo koristni, da ne delamo nekaj samo zase, ampak da lahko s svojimi izkušnjami, znanjem pripomoremo, da bolje živijo tudi drugi, nam daje zadoščenje in dostojanstvo

ki na lokalni ravni izvajajo program Skupine starih ljudi za samopomoč, ki bistveno pripomore k ustvarjanju pogojev in možnosti za kakovostno življenje starejših ljudi - k ohranjanju in širitvi socialnih mrež, krepitvi medsebojnih odnosov ter krepitvi medgeneracijskega sodelovanja in socialnega vključevanja starejših ljudi. Velika vrednost dejavnosti društva je tudi krepitev in širitev prostovoljnega dela, saj program vključuje 807 prostovoljk in prostovoljcev. V Sloveniji danes deluje 489 skupin, v katerih je tedensko vključenih 4352 oseb, od teh je 60 odstotkov starejših od 80 let.

PREPOČASI SE PRILAGAJAMO STARAJOČI SE DRUŽBI

Akademije v celjski dvorani Golovec se je udeležilo okoli 1300 predstavnikov društev iz vse Slovenije. Navzoče je nagovoril tudi predsednik republike Borut Pahor, pokrovitelj priredi-

tve. Izhajajoč iz dejstev, da se življenjska doba daljša in se zaradi manjše rodnosti delež starejših ljudi povečuje, je predsednik v svojem govoru povedal med drugim: »Dozorel je čas za nekatere temeljite spremembe in prilagoditve v družbi, ki se stara. Da imamo daljšo življenjsko dobo, je nekaj dobrega. Seveda pa si želimo, da bi bila jesen življenja kakovostna, ne pa breme ali strošek, problem. Zato bo treba izvesti nekaj prilagoditev in sprememb, ki bodo to omogočale. Gre za spremembe na trgu dela, pri izobraževanju, prometni in drugi komunikacijski infrastrukturi, na področju socialne države, skratka povsod, kjer bi pomagali starejšim ljudem za kakovostno in dostojno starost,« je povedal predsednik države, ki meni, da se na te spremembe slovenska družba, pa ne samo slovenska, odziva zelo počasi.

Zavest o tem, da je treba nekaj spremeniti, ljudem ni več tako tuja, kot je bila še pred



Borut Pahor izroča priznanje Zorici Škorc, predsednici Zveze društev za socialno gerontologijo. Foto: STA